

Lambo

Ханко
Синий цветок в согражданстве с морскими
сокрушителями и героями бояра. Здесь в среде ~~републиканцев~~
герои Чёрного Северного Сюда Амурчики. За
три недели боёв Капитан Амурчики доказал
что подчиняется вождю земли под ним
который и ~~не~~ Ханко.

При ~~всех~~ вражеских сапогах пытается
закрыть наше наше наше бывшее. Атмосфера
жизни подружась с аэрографом и вспышки один
помимо звука сапогов. Наше первое не переди-
~~тило~~ из нынешнего сапога Атмосферы, бра-
щении генералов было из ~~то~~ и брошируя на
член. Второй сапогем брага Атмосфера
может передать из нынешнего, и ~~сапога~~ остави-
ла промежутка ~~вызванный~~ ~~помимо~~ ритмична-
вши на землю помостровое танго. Это был
пятый сапогем единиц Атмосферы в первые
20 дней войны. Атмосфера будто ~~все~~
первоначально землю у своей матери и верну-
первым вспыхивая в воздух на бои с врагом.

не занимал он Амстердам и его губ. Голландии, братьяко. За это время браты Непп-Братьяко совершили более 40 самолетовылетов и один 2 бомбардировочный самолета.

IV Финны начали бои с финской армией в районе
из одного замка обстреливавшего русские и новые
в штабе Гиммелянне пехоты при поддержке артил-
лерии и начавшие начали прорвать через
каки подступы на перешейке. Пограничники
финнов начали бои с врагом, ~~но~~ потому бои были
~~наши~~ — без нас бородавас артиллерия открыла
огромный огонь по врагу. В результате генерал
совместные действия финнов и береговой артил-
лерии атака была отбита.

Портрет артиллеристки Софии Ильиной. Весна 1916 г. Альбуминовый отпечаток промыванный на пас-
ке сосновые номера.. Убрано 50 фотографий, а вспо-
л член. 4 фризовых сюжетов.. Вся картина в паспурте
под嫂ад деревянной, стекловые панели и зеркало

оружие. В этом бою отличился герой боя

(Нр. бывш. фронт. № 166 (5959) от 15.07.41.)

В этом бою отличился герой советского боя
Сокур. Несмотря на Капитану в его боевом сопровождении
в атаке Сокур попал в группу солдатов из пятидесяти
пяти человек. Несколько раз тем более вышел из строя.
Сокур остался один. Противник атаковал
из руками, на спине первой ноги у Сокура было
шесть солдатов, схвативших его за спину и
зажимавших руки. Задача Героя
была вытащить из атаки Сокура и помочь
им покинуть поле боя, сгруппировавшись в кучу.
Рядом с Сокуром находился противник на
одной ноге в атаку Капитан Сокур тут же
бросил за спину членов атаки. Задачей
Борбони с назначенным противником на
этой группе Сокур был взрываю солдатов
противника противника с бранцами. Но
солдаты не покинули героя, не расстались
с ним и он гибнущего превосходства врага.
Капитан Сокур зажал свою ногу и покинул
броню противника. Быстро в броню же
покинул капитан героя. У него осталась нога и
он изображал хладнокровное уничтожение вра.
Несколько солдат Героя ногу Сокура
зажимали и придерживали из автомата которых
были сбиты из спины его ноги.
Несколько падал на них с ногами Сокур.
Зажимали и поднимали руки. Капитан в
же время Капитан Сокур привел вперед
шесть в Капитан атаку зажимавших ногу героя.
Было сбито противника Героя. и
Сокур уничтожил в свою группу четырех
с из бранцев. Четыре из них были сбиты
были уничтожены около 20 штурмовиков и
3 зенитных залпами в кучу.

История неизвестна - если Капитана Чраника
били на морской арт установке двух сражений
Смирнова. С морской боевой *
бригадами на берег закрепились и проруби
Смирнова Ремесова, Верхушкина и Шкурова
закрепились Смирнов. В это время капитаны
Григорьев, Котиков и Чекуров. Капитан Тимофеев
закрепил на береге противника и уничтожил
бронебой, попавшего в обрушение своего корабля.
Командир Креческо, который был ранен во время
этого боя и в реюон. Противник занял с
Смирнова броню в оружии. Было зафиксировано
меньше 14 сражений противника. В это же время
бронебойный прорыв морской установки и
Смирнов С.

X Противник решил вернуться с острова с
и новое укрепленное артиллерийское и минное
поле для наемных бригад генерала, где находились
небольшие группы патронов под командованием
Кирпиченко. ~~А~~ Генерал Романов Кирпиченко
занимал в Мирзаге, комендант артилле-
рийской бригады генерал

"Крестьянские деревни, деревни селок и деревни
на окраине деревни. В деревне № 12 деревня. Но
меньше деревни деревни. Задорожные деревни деревни
Богдановка, Марковка, Чорозов, Коржев.
Часы деревни. Народы деревни. Народы деревни."
В деревне деревни

В звог предрече съмът си. Нарече има. Нечипуренко."
В звог предрече съмът си. Нечипуренко."
Азъ съмът си. Нечипуренко."
В звог предрече съмът си. Нечипуренко."
Азъ съмът си. Нечипуренко."

(Rp 4.5183. 060841h)

Камера "морские охотники" вновь выступила в роли
командиров противника. Несмотря на то что Капитаном
был против нас Камеров капитаны регионов, они
же и вынуждены.

Наш Камера под командованием капитана
2 ранга Чагаева великий в бою с флагманским
~~Камером~~ кораблем. Результат невиданный в
истории боев на море бои. Несмотря на потерю
бывшего капитана - "морских охотников" и его ~~боевых~~
убийц, но приобретение боевых заслуг, в
меньшую на морском и капитанской ноге. Встре-
тивший из боевой заслуг наш Камера одру-
щим был свою ~~свои~~ своих пушек и пушечных
но корабль брата и заменивши их повернули
в обратную и вернувшись в мир. На наш
Камера капитана оружиях вынужден. и корабль
противника свое боевое из мира капитан арти-
ллерии обещал. Капитан боев Камера
2 Командир ~~убийца~~ отряда Камеров Генералов
быть новой новой морской охотник на един-
ство с морскими и капитанской ногой браз-
ной приобретение боевых заслуг ~~боевых~~
на замену из ~~боевые и первых орудий~~
~~из~~ ~~своих~~ ~~новые орудия~~ на флагманом
зимою. Погибли они из Камера ~~убийца~~
~~из~~ ~~своих~~ ~~новые орудия~~ на флагманом
зимою. Погибли они из морской и
капитанской ноге. Тяжелые заслуги орудий
стар 2 см. Баджине боевые из строя новое
орудие на морской. Каждый раз ~~убийца~~
~~из~~ ~~боевые~~ "морских охотников" в атаку
на морской и капитанской ноге. Даже
7 раз боевые заслуги первых боев
Камеров против ~~боев~~ ~~из~~ боевых боев
кораблей. Тяжелые и сильные сильные
убийцы одержала победу в бою над ~~убийцами~~
убийцами не много раз противником.

Самоубийство и свою боевую карьеру
состав Камеров в этом бою.

Командир Камеров будил и рожи в бою
были ранены, но они не ушли со своим боем
и впереди него был продолжати

(Rp. Rp. 5195 om 200841)

(Кр. № 1 № 195 от 20.08.41)

Нам здешн подготви к острову. Противник
открыл огонь по намеру под командованием Навроба.
Навроб был сильно ранен в грудь, так как он
ранен командир десантного отряда Тарасов. ~~Быстро~~
~~Все~~ Ногойти близко к берегу начали падать,
многие из них упали перед ним Навроб поднял камень
к берегу. Противник ~~и~~ усилил обстрел камера
и боязнь десанта. Тарасов первым прыгнул
в воду, и воскликнув „За Родину! За Страну!
Вперед!“ побежал к берегу. ~~Быстро~~
Следом за Тарасов бросились защищать боязнь отруги
они браческим мечом и брошенной гранатой
убийством отважного товарища Тараса.

Навроб снял камень с берега острова и
поднял за вторую группу десанта. ~~Несмотря~~
Он поморил кровь он открылся о чистые мечи.
Ранен под этим боязном и браческим привел
камень к месту посадки. Море моря Навроб
был это перевозить, а затем было время за
чистые и новые камни с новым отрядом
десанта к острову.

Вон на острове проходит с юга на горы
наши бойцов. Многороды были вынуждены
отходить к центру острова. ~~и~~ Временем
многое забытое начинание наши
бойцов. Теперь Речь ~~всюю~~ поднята, и речь
за каждым подобием на расстояние 50 метров

~~Ранн~~ ~~нассе~~ Промывки начали подавать
Симирб, не придавая на них никакой ~~и~~ своей
Серги. Одном с очисткой пищой на Серги начали
наним очистку промывки промывки в
в бассейне. Шампунь ~~в~~ здорово стал подаваться
~~и~~ грязи. ~~но~~ ~~затем~~ Временное пуск начали
лишь в кухне, но здорово ~~затем~~ великолепное
зедание и чистота бассейном грязями в андре-
зуре стала единственным нынешними морды
брата. ~~Всегда~~ ~~нассе~~ Симирб был ~~один~~ очист-
ки промывки.

(Rp apr. 5195 om 200841)

На высокогорные горные позиции Камчатки
Министерство обороны и заместитель ^{21 сентября 1941} генерал-лейтенант
Береговой обороны "Чукотка". Напоминание
"Чукотка" первый раз не учинившему преступления

Днем 20 сентября высадил на остров. Кромитые
пушечными огнем пехота продвинуты панику
оттуда перебр. Штурмов Михеев попал в брандерау
пушечному. ~~П~~ Противник занял Михеева отряд
по нему огонь и раны его. Всепреставленный горы
продолжал ногами и оторвав огонь из ружья
пушечного испредил всем в брандерау пушечного
Противник занял южных бровей ~~оттуда~~ ~~наша~~
обстрелял нашего отряда. Михеев уничтожил и
этот расстрел. Ранен ~~старшина~~ оторвав огонь
по нашему пушечному, ~~Всепреставленный~~ ~~старшина~~ и бранд.
~~старшина~~ и он нагрел еще две ружнице по
своим ногам не оставил и продолжал уничтожать
пушечников. Всепреставленный перебрался ~~в~~ в рабочее брандерау пушечного Командир отряда
поднял штурмов в атаку и ~~задавил~~ ногами пушечных
брега. Михеев уничтожил ~~бесчисленное~~ ~~бесчисленное~~ ~~бесчисленное~~
ребусь, члены своих ногами, где возможносте
продолжать патрулирование.

(Кр. Фл. № 231 от 10.11.41).
В сороке семидесятых противник выдал подтверждение
что было сбито обстановку преступления. Святое
Бога с командиром прервана. Штурмов пребывал
выше до нашего берега.

Начальник Чукотки и замест в бою были
ранены, но они ~~были~~ продолжали ружьёводить
своими ногами в бою и ~~захватили~~ огнем
своих солдатов уничтожали пушечников. Когда
противник начал бить из орудий и пушек
по ногам все находились Чукотки и замест
штурмов Командир пребрал свои ноги Чукотки
и замест был его на руки перенес на камень ~~где~~
отправили на перевязочный пункт. Замест Командир
вернулся обратно и верен на камень начальника
заместа. Командир отряда был убит в бою
и его в командование величии погибли начальник
дир Бондарев, а начальник штурмов Гарланов
был ранен на место Чукотки. Оба они организовали
оборону отряда и расставили
свои машины на позиции заблокированы.

нападают до приблизим поддержки.

Наше Синевы нова разведка распоряжена
засекречивать оные тайны. Оные про-
тивника он был ранен, но виновник приказ
командира - установление распоряжение оных
наших бояра. Сынъ 10 разъ Бартичъ поддерживал
засекречивание нападают на острове, они же все
стали бояре, перешаг в конфиденции с руками.
нихъ бои. В приближении поддержания остров
~~был отпущен~~. Командир бояре ~~избранные~~,
новы нападают в амазу. Праздной павлин
с боюшими "За Родину", "За Страну"
"За кровь Немиря". "Кров за кровь"
Ихъ и грамоты чиномати Бартичъ и
ищукоровъ. В амазу они все - рабыни
Бояри Синевы и другие. В наше противники
братьевъ к нимъ в бою, но и такъ их
погибаютъ изъ рукъ и членъ бояровъ. На острове
было чиномати около 300 ищукоровъ и
засекречивание бояриши прорвали

(Рп. №. № 231 011041-2)

"Ни угрозы смиренномъ поддержке, в чьи
Римского земля своимъ ~~не~~ не сокрушила
переносъ Бартичъ - Красный Ганум. Ихъ они
они засекречили ее от разрушения огн, не отменил
ни на час..."

Они наружные прикрыть опасность и спаси
Родину изъ нихъ твердо решитъ-с формой или поддерж-
ими спаси. Немъ они могутъ без победы, без
свободы смиренной земли, без родной Москвы.
Но где они спаси? - Тогда намъ придутъ "

Макъ членъ Бартичъ засекречилъ Москву
и членъ бояре когда боязь рвутъ к стволамъ
намъ родину. и своимъ членомъ, поднявши
противникъ бояре с бояромъ ищукоры прикрепил
столбъ атмовскии оборони гнъ венъ спаси.
С боярии членъ "За Родину" "За Страну"
Засекречившись оные сопротивленіи противники
Членъ членъ не можетъ оборони членомъ
бы венъ членъ членомъ противника
Засекречившись и Немиря бояре венъ за ~~среди~~
бояровъ.

След кер - капроле Чкалов пімрів на 44 штурмовика.
Однієї нощи врага підіняли пасажирські памети
Омська. Післядній підійм на Новій лінії відбув
під час прориву в тоннель противника і пішовкової
стінкою уничтожив ~~одинку~~ ~~піхоту~~ врага під час.
Цій разем врага. Відомою зміні від ~~на~~ ~~на~~ Новій
єн пішовки рани. Розмежування після 1500-
х годів Орлов та нове оточення в півночі пішовкової
стінки - штурмовики не відірвали пішовкового уздура
Орловів свої позиції та омські післядні відходили
Зівачами Орлов.

(№р. № 262 211041)

W Однієї проривницею підійм відбувся засада на
одній з пішовкових секторів. Післядні пішовки
пішли в оточення Новій врага. Розмежування
на цій ділянці пішовкових пішовкових Германів
та ~~шведів~~ ~~шведів~~. "Драматичні діден до пішовкової
капроле" Нагадав первинні борги за пішовкою
пішовка приходило до 10 штурмовиків. Три
раза боргів штурмовиків подіяли свої вогоні в
стінку та Германів разом з ними померли враг відмінно
більше відмінно. ~~Наші~~ ~~наши~~ ~~наши~~ ~~наши~~ ~~наши~~ ~~наши~~ ~~наши~~
пішовкових пішовкових Германів та їх товаришів.
Одній пішовке єн ютим пішовки піши рани та продовж
памети відмінної. Команди пішовки. Германів
пішовкових прорвався из Новій врага. Соберите
свій ~~шведів~~ ~~шведів~~ та рівніши, пішовкою. "Відмінне
"Відмінне" в стінку" Германів уре та бросати та за
тіни" Установлені барники, пішовки відмінно роз
та бросати гранати с командою "Відмінне"! В Амазу
За Родину! За Батьків" Батьків с герлом "Уре"
Бросати гранати звичайно відмінно за Германів.
Штурмовики розмежували та прорвавши стінку Германів
та бросати та за стінку боргової пішовки ~~за~~ ~~за~~ ~~за~~ ~~за~~ ~~за~~
так батьків - пішовки. Германів єв пішовки
пішовкових пішовкових відмінно засидити та пішовки омські
проривницею та пішовковими та проривницею єв
пішовки з секторами

(№р. № 237 202м. 412)

Иногда в северной части Кавказа в одном и том же
селе обитают ~~разные~~ различные породы лошадей: узбеки,
киргизы и джигиты. Красивые кони из Киргизии
имеют высокий хвост и короткую гриву.

На перво биро выдано более 500 000
чеков и чеков.

Деканаты привилея Кемса, оно снабжено
штукатуркой и деревянной, заслуживающей на поддержку
у одного из которых 50 коров и доставки на
погребение.

Наследие собственной матери наше чисто
семейное, рабочее, духовное, друзей и
знакомых неравнодушно.

(Wgb. W 273 19 nos 5 ps)

Спортивные камеры хотят привез на борту
один новых видов для постановки них на
сразу же спортивных. Одна из них называемое
стремление спортивных камера ног волнистым
поворотом, Радужина стартует на чистый
вид спортивных, а камера ног волнистым
движением и переворотом на спортивных. Который
меня от двух противников на борту. Стремление
~~они~~ они они они они они они они они они
для спортивных ноги ~~на~~ на на на на на на на на на
ноги ~~на~~ в в в в в в в в в в
ноги ~~на~~ и и и и и и и и и и
один морские огни видны сюда на
внешние спортивные и поставлены еще где
другие датчики. Через некоторое
время спортивных "изображений" плавать всем однажды
можно подобраться на эти места и заниматься

(12648 5265 250 km/s)

“Героический землянинский Штурм от земли.
Насов побудил нас к боям”

Дорогие товарищи!

С первых дней войны вам, героическим землянам, никакой советской стоянке, никаким иным членам привет!

С боем в духе узников мы об опасности, нависшей над Москвой. Враг рвался к сердцу нашей Родины. Мы воевали с любовью и удовольствием во имя Красной Армии, честного боящихся сражения. Мы не подступали к Москве. Мы уверены, что у ее стен германские орудия найдут еще месть. Всему миру дали боевые учреждения нам дадут, вдохновят нас на бранье защищать оборону красного Запада.

На первом начальном побудил вас в числе фронтовых земляк, стоящих на переднем крае Бармин-Красный Запад. Их мы спасли от захвата ее от фашистских орудий, не оставив нас на них...

Здесь, на первом начальном земле мы хранили Верховного Советского Вождя, не погибнув от опасности. Мы знаем, что родина с нами, рожна в нашей крови, в наших сердцах. И это нас извечно тяготят и напоминает Бармину матерю зверя своим непреклонным германскими звери - наше свободы и радости Красного Запада... Славна и браняка наша вера в будущее. Несущима нам предстоящие родные, первые бояльщиков, Верховному Старту!

Мы научились предупреждать опасность и опасность. Каждый из нас твердо решил: я должен или победить или умереть, никому не уступить без победы, без свободной советской земли, без родной Москвы!

Небо же ми спасет! — таков наш призыв. И мы твердо знаем, что нас победят будем за нас! Наш воинственный дух!

Бывшие редакции крупнейших заводов Москвы.

Слово Музыкальной школы приветствует открытие
нового

Bernasas reuni u setiba *Scaphiuma* 'creber' laur
tepon leuko!

Вам ноги не помеха ~~богатырь~~ воспеваем
современнико! — он вдохновлен на новые ноги
чтобы нес его обронить от первого брата,
затем к демонизованной борьбе с проклятием
заслужил зверей...

„Ти знаєш, що наша незадовільна будівництво
бензині паливі бора, не в користі наших країн
Союзів, що ємо нездогодами. І є позиція, які
нічого будуть зробити..”

С ними все народ. В сердце ~~нашего~~ нашего
советского народа все путь идет к Москве.
С ним избран все народ, с ним Европейские
столи. И грядущее советское столиц. И все,
избранные землями Европы, в едином общем на-
родном пути к новому миру в Москве.

Мы уверены, что все, совершившие это, боимся нации нашей Родины-Сталинграда, не хотим видеть в этом городе санкции заслуженного бора.

Любите же и боязлив, боязлив же люби!

29

(U.S. #365 13 mesörs 417

Командование кот приказали выйти остров Кудрома.
Кван Чербаковский со своим отрядением минимум
однорог овражного чиуухоровцев в воду и заставил
в них в единой земле остров. Затем
также этим десантом в три промежутка
был захвачен остров Чиголы. В это же время
остров Чербаковский занял ранчо в это
изолированную бухту и ~~захватил~~ открыл остров
При высадке десанта на другой остров
был дан ранен Командир Роман, а затем
призванные командование речной и пограничные
войска. Чербаковский взял на себя командо-
вание речной и побережье. Около 20
тыс км до за остров.. ~~Рано-но.~~ Чиголо.
Ровно подбрасывал подкрепления наружу
наш. Чербаковский занял остров на засекомом
чиуухоре. ~~принадлежал~~ отбивая все атаки. Кто то
из своих "представителей" "Отмеченные-ди", или суп-
лерменов" Чербаковский отвечал "Нет,
отмечены не я, дружи. Всё эти - барышни".
На берега суперменов Чербаковский на острове, пока
не подоспела помощь. Вместе с прибывшим на
чиуухоре островом Чербаковский пошел в
столицу и уничтожил чиуухоровцев открытии
острова.

Виноград пришел командир Шербаковский
и 10 пехотсми отрядами на выручку наших
братьев ведущих бой на юге и группировок обороны
Шербаковским перекрывающих на широкие плачи
в этом направлении. Иху изорвали блокаде побежали
ко щелю ~~бес~~ ~~много~~ ~~много~~ ~~много~~ ~~много~~ ~~много~~
много группу бойцов ~~побеж~~ ~~побеж~~ ~~побеж~~ ~~побеж~~ ~~побеж~~ ~~побеж~~
и атаку гвардии с боями ~~побеж~~ ~~побеж~~ ~~побеж~~ ~~побеж~~ ~~побеж~~ ~~побеж~~
поги. Шербаковским ~~побеж~~ ~~побеж~~ ~~побеж~~ ~~побеж~~ ~~побеж~~ ~~побеж~~
поги обширные временные. Несколько раз пехоты
братьи вновь ~~поги~~ ~~поги~~ ~~поги~~ ~~поги~~ ~~поги~~ ~~поги~~
столи ~~поги~~ ~~поги~~ ~~поги~~ ~~поги~~ ~~поги~~ ~~поги~~
свершивши все атаки. Шербаковский ~~побеж~~ ~~побеж~~
~~побеж~~ ~~побеж~~ ~~побеж~~ ~~побеж~~ ~~побеж~~ ~~побеж~~
поги ~~поги~~ ~~поги~~ ~~поги~~ ~~поги~~ ~~поги~~ ~~поги~~
много один ~~поги~~ ~~поги~~ ~~поги~~ ~~поги~~ ~~поги~~ ~~поги~~

Бытье продолжает если бы промыло ~~все~~
старые грехи. ~~Справедливо~~ Приближимся
на кончину Иисуса Христова и изъясним ему наше
американское время и видим его в ближайшем будущем.
(КБ АР № 284 14 настор. 41.)

Semuren

§41. Противник начал налеты над городом. В боевую артиллерию под прикрытием 10 истребителей они налетали на город. С первоначальной обстановкой с воздуха наилучшие результаты были получены на переходе впереди. В воздушном бою былобито 15 самолетов противника. Впереди ~~был~~ повернулся обрастил и сбросил бомбы в Финском заливе.

Июнь 1941 года. Территория Грузии в начале с
Минувшим образом подступили к городу. Каждый из них
взорой Владимир Грузинский был привычен звуку боев
бранивших боеподготовленных и снаряженных им. Он
был уверен с Минувшим заслуженным самолетом побережье
Грузии и воздушном бою Южного огня „Мицке“.

В другой раз Грузинский обнаружил самолет разбегающим
с ~~боев~~-небеса туча. Израсходовав весь боезапас
Грузинский решил бросить его на море. Приспособившись
в своем браческом самолете Грузинский для кончины
затянул насторожившиеся крылья. Приспособившись боевому
и боевому оперению самолета отведенным
башмаком ~~на~~ снизу винтом рубим своим браческим
законам.

Перво у меня много на душе, но сам счёта не знаю.
Хорошо ли? Среди винограда. Вес - как на складе
400. Это выше нормы припусков винограда.
Мой нормальный сортовой. Многого прошлого года
не осталось. Бирюса, но без-маки несёт много
и винограда. С приходом винограда масса. Первый
перевозки и начаты. Всё это винограда.

занимая, формируя тем самым, чистые череды на фразах, подкрепленных чистотой, очищают нововведение. ~~всегда~~ в книге.

~~Советский~~ ~~авто~~ Временем самолет Биплан Ильи-Чобан-Осканова, погибший первым из машин - "Ли-2" с бронированным бортом и резиной для покрытия.

(Wp 6.4 5173 (5060) on 22 Nov 1961)

16 часах вечера Гитлер и Г. Г. Биренберг на
окраине ~~столицы~~ современных войск с целью
перевернуть на сторону брата над вражеской терри-
торией. На своем пути Гитлер встретил вражеских
корректировщиков, но он отдал им приказания
и отвернув ~~лицо~~ на британскую машину под залпами
зенитной артиллерии. В это время из-за облаков
на Землю выпали из брешей погребенные
и поплы в океан на ~~столицу~~ машины Гитлера.
В это время израсходовав все поправки тогда
~~столицы~~ британская бомбардировка кончилась
переворотом брата и вынудив его пропасть
ниже слившихся в кипящую машину руки своим
и нынешним братом. - ~~Был~~ ~~известен~~ ~~противник~~ -
британским ~~и~~ самолетам зенитчиков и ~~также~~ стала
надежда. ~~Быть~~ Одними из первых Британцы с
британского самолета, отдала машину Гитлера
Британским самолетам и величайшую из опасности на
перевороте. Гитлер ~~был~~ ~~известен~~ ~~свободным~~
один выплыл из машины и сидя на яхте
спасшись на перевороте. К тому времени
британцы брата. Вымытый в море не сознательно -
и Гитлер обрезал яхты переворота, отрезавшись
от брата спасшийся в яхту и спасшийся в море
под корабли десантных судов и прошибнувшись
~~каким~~ ~~не~~ ~~бы~~ ~~могли~~ ~~бы~~ ~~попасть~~ ~~под~~ ~~корабль~~
каким-то образом вынырнул. Тогда он спасся. В
течение 40 часов Гитлер был в море 12 часов
переворота. Наконец в чистом море ему подобралась
шлюпка от десантников. Погодчики, которые
~~зажигали~~ ~~зажигали~~ ~~зажигали~~ вынули Гитлера из чистой воды,
Было сделано много пробираний Гитлера к своим
и морю на третий сутки вынырнул в районе -
нее машин гидросамолетов и был спасен в свою очередь
17 км от 23 часов 1941 г.

Переводчиков авивалс с 26 по 26 мор 12 раз нанесли
"Совершите налет на Ленинград. Во все атаки К
немецко-финские самолеты были оторваны
и потеряны измеченные номера. На подступах к
Ленинграду в воздушных боях и земельной ~~боевой~~
артиллерии был сбит 41 самолет"

(Совиногорскими от 26 мор)
В эти воздушные бои участвовали экипажи
финских-батальонов. Ткачев, Матвеенко, Свирцов
Герой Современности Свешников Кондратьев, Соловьев, Корешков
и другие. Которые сбыли более 12 боевых
самолетов.

IV Герой Современности Свешников с боем
перешел на фронт подступов к Ленинграду.

На Ленинград вышел самолет группы немецких бомбардиро-
вавших. Вместе с группами финских-батальонов
в бою поднял немецкого пилота. Сбившего с группой
~~самолетов~~ Воздушных боев. В этом бою
было сбито 5 финских самолетов. Когда
Бричко расправился с настороженными
один самолет, который уходил в направлении
города. Бричко принял решение перенести бомба
на самолет финского самолета сбившего финский
группой обрудил своеобразное оперение самолета и
немецкий самолет два ружия на землю. Немец
Бричко ~~не~~ прощает ~~себя~~ бомбового пропуска
поднял на свою изгородь. Это было ~~на~~
заслуживает награда Бричко

(Рп Рж. № 216 13.09.41)

V Еще 30 мор. финское радио сообщило
о том что финская армия, что в СССР сбила
один самолет. В этот день наши финские
батальон разгромили финскую армию и
покинули ~~свои~~ Красную Армию. И в это с 6 на
7 совершили налет на Берлин.

Высокое удовольствие командование ~~предоставленное~~
финским-батальонам немецких ударов по штурмовикам
тихих промышленных, где боевые промышленных
участков, каскадов оружия, мастерства и мастерства

имеются направляемые огневые ракеты при
подготовке к походу и в походе

(Кр-Р. № 235 051041)

V Эсминец ~~и танкеры~~ ^{штурмовиков} Терес Севастопольского флота РККА
и Тихонова за 3 месяца бывших действий
помочили 4 танкера, снабжавшие корабль,
подорвавши 2 орудия и 5 транспортов. Уничтожено
было на суше 260 танков, 14 танкеток, 16
бронемашин, 44 автомашин, 870 автомобилей, ~~220~~
и 220 погрузка с грузами, боезапасом и вооружением.
~~Уничтожено~~ Разрушено 7 переправ, 2 моста
бетонные на аэродроме. 7 самолетов. Уничтожено
и подорвано 6 зенитных батарей и 180 зенитных
орудий более, 11 артиллерийских орудий и
свыше 100 пулеметов и минометов снарядов.

(Кр-Р. № 243 151041.)

VI В один сентябрьский инцидент в районе
Чукотки было уничтожено 86 танков, 228 автомашин, 30 танкеток
14 бронемашин, более 20 орудий, 105 самолетов
12 зенитных батарей и 84 зенитных орудий

(Кр-Р. № 255 15 октбр 41.)

Краснофлотский Балтийский флот вынужден из
своего состава бывшие корабли пущен в снос и
сожжен огнеметами и отрезаны горючим на охрану и
перевод.

За 5 месяцев боев в районе Красного флота уничтожено
на суше 11 бывших кораблей ~~и~~ 33 транспортов
49 вспомогательных судов и катеров. Невредимо
~~188~~ 37 кораблей и транспортов.

На суше уничтожено 348 танков, 1757 автома-
шин, 11 снадобов, 13 зенитных орудий, 14 броне-
машин, 65 автомашин, 304 зенитных орудий
и пушечных снарядов. Сбито 8 воздушных судов
335 самолетов боями

(Кр-Р. № 286 26 янв 42.)